

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Játék a tüzzel!

Nem ésszerű ma játszani azzal a hatalmas tüzzel, melynek pusztító lángja, lappangó zsarátók, szomorúan hirdeti a fehér faj tragédiáját. Nézzük tehát, mi az a veszedelmes gyújtó anyag, mindenütt lappangó zsarátók, melyre mindenkinék vigyázni kell.

A magyar képviselőházi ellenzék több évtizedes sérelme az, hogy a magyar politikai életbe még ezeitig sem hozták be az általános titkos választói jogot. Azt készséggel elismerjük, hogy e kérdésben messze az európai országok mögött ballagunk. Azt is elismerjük, sőt ebben a dologban hibáztatjuk az előző kormányfőfiakat, hogy a titkos választói jogot, a háborgó kedélyek lecsillapítására már régn törvénybe kellett volna iktatni. Nagyon nagy rövidlátás kellett ahhoz, hogy ennek törvénybe iktatását egy-két évtized előtt olyan veszedelmesnek tartották, hogy az egész magyar közelet felélték tőle.

Egy ügy, mely a legszélesebb néprétegekben ver gyökeret, de beteljesülése elé minduntalan újabb és újabb akadályokat gördítettek, a beteljesülésükre igen fanyar gyümölcsöt teremhet. Így áll a titkos választói jog kérdése is, amit a törvényhozásnak előbb, vagy utóbb úgy is törvénybe kell iktatni. Sajnos, a mai általános helyzetkép sokkal sötétebb, sőt veszedelmesebb, mint a pár évtized előtti, mit szólnunk tehát mi e súlyos kérdéshez? Az elégtelenségű szülte puska-poros hangulat Európá szerte a tetőfokon áll, így mi sem vagyunk ebben kivétel. Ma ez a követelés olyan félelmetes célt szolgál, hogy mindannyian fázhatunk tőle.

Az egész világon terjedő sok „izmus” mind arra vár, hogy döntő küzdelmet könyörtelenül megindítsa a mai világrend ellen. A tűz egyes helyeken már lobog, a hamu alatti zsarátók pedig ott is fészkel, ahol azt még semmi el nem árulja. Arra el lehetünk készülvé, hogy az általános titkos választói jog bevezetésével az eddig ellojtot tengernyi keserűség vulkán erővel fog kiröbbanni. Holt bizonyos az is, hogy a szélsőséges célkitűzések a titkos választói joggal nem fognak nyugodtponthoz jutni. Vajon ki fogja a

követközményekért a felelősséget viselni?

Bizonyosan nagy csalódás fogja érni azokat a jóhiszemű egyéneket is, akik ma oly nagy tüzzel harcolnak a titkos választói jogért. Nem gondolják, hogy a titkos választói jog egy kis törvényes keret adna a szélsőségek levezetésére. E súlyos eshetőségek enyhítésére csak egy kivezető utat látunk, nem a titkos választói jog elejtését, de annak el

odázását addig, amíg nyugodtabb légkör borítja el Európát. A mai helyzet beláthatatlan veszélyeket rejt magában.

Aggodalmainkat megszivelhetnénk azok az urak is akik oly tüzesen harcolnak ma a titkos választói jogért. Ám ha némileg bekövetkezik a lelkek megnyugvása, úgy jöjjön a titkos választói jog, mi is nagy örömmel fogjuk köszönteni. **KV.**

Szeptember 20-ával érvényesek a közúti hidon a leszállított díjak.

Milyenek is a vilóságban a leszállított hidvámtelek.

Átlagosan leszállította a kereskedelmi miniszter a bajai Duna hidon szedhető hidvámokat, kísérletképpen 1936. szeptember 20-ával kezdődően és egyelőre az esziendő végéig szóló érvénnyel. A lecsökkentés a miniszteri leirat szerint átlagosan 56 százalékat teszi ki az eddigi érvényes díjteleknek. Sajnos azonban a város leszállítás iránti előterjesztését a minisztérium nem honorálta százalékiéig. Mivel a hidon közlekedőket a hidvám felül még városi követetvám is terheli, az alább közölt kimutatásban a szeptember 20-tól kötelező díjakat oly módon állították össze, hogy az a fizetendő hid és követetvámok egy összeg

ben tartalmazza.

Bármennyire is jelentős a leszállítás, mért például egy kétfogatu terhes kocsit által a bejövettelkor eddig fizetett 1 P 76 fillérrel szemben, a jövőben a bejövettelkor 1 P 8 fillér s visszamenetkor az eddigi 1 P 8 fillér helyett csak 40 fillért kell fizetni, a város közönsége egyben a vidéki, főleg dunántúli közönség érdekében kívánatosnak tartanánk, ha a helyi hatóság a kérdést továbbra is szőnyegen tartaná és igyekeznék további leszállítást kieszközölni.

Az új hidvám-tarifa táblázata így szól.

Bajára jövetkor fill.	Bajáról menetkor fill.
4	4
30	10
14	5
56	22
78	30
86	32
108	40
26	6
58	30
30	16
180	80
220	120
360	160
400	200
280	160

Minden személy után, akár víz terhet, akár nem
Ló, szarvasmarika stb. nagy állat után drbként
Borjú, csikó, sertés, juh stb. kis állat után drbként
Egy fogatu rendes kocsit után egy kocssal, üresen
Egy fogatu rendes kocsit után egy kocssal, teherrel
Két fogatu rendes kocsit után egy kocssal, üresen
Két fogatu rendes kocsit után egy kocssal, teherrel
Kerékpár után egy személyvel
Motorkerékpár után egy vezetővel oldalkocsival
Motorkerékpár után egy vezetővel oldalkocsij nélkül
Személyautó után egy vezetővel
Teherautó után egy vezetővel üresen
Teherautó után egy vezetővel teherrel 2 tonnái
Teherautó után egy vezetővel teherrel 2 tonnán tul
Autóbusz után két vezetővel

J e g y z e t: A kocsin vagy autón stb. ülő minden személy után még 4 fillért számíthatunk fel mind a városba jövetelkor, mind visszamenetben. Akik a követetvám alól mentesek, jövetelkor és menetkor is a második hasábon levő (alacsonyabb) díjakat fizetik.

A közönség egyelőre nagy megnyugvással tapasztalja, hogy a város igényeire nem volt hiába való,

az első hidvám-mérséklések megtörténtek.

Az Alföld erdősitése.

A Nemzetközi Erdőgazdasági Kongresszuson azt mondotta Horthy Miklós kormányzó, hogy „mi magyarok szeretjük az erdőt, úgy, ahogyan egy szabad levegőhöz szokott nemzet szereteti.” Az erdő rengetegében a sudár növésű szálkák sokaságában való gyönyörködés egyelőtt velünk. A magyar ember lelkét szinte vallásos érzés tölti el, amikor a természet templomában, az erdőben barangol.

A kárpátok hegykoszorujával övezett érezendő országunk régi évszázadában s a Trianont közvetlenül megelőző időkben nem voltak erdőgazdálkodók. Messze évszázadokban felismerhető kultúra bizonyítja, hogy a magyar nemzet más nemzetektel megelőzve rendszeres és okos erdőgazdálkodást folytatott.

Joggal hivatkozott Darányi Kálmán földmívelésügyi miniszter a nemzetközi erdőgazdasági kongresszuson arra, hogy az okos erdőgazdálkodás nyomai nálunk már XVI. században fellelhetők, aminek természetes velejárója volt az, hogy nálunk szakszerű erdőgazdák, erdészek óvták, nevelték s részesítették rendszeres ápolásban erdeinket.

Mária Terézia idejében már erdészeti főiskolát létesítettünk Selmecbányán, mely intézmény hosszú időn keresztül egyedülálló magasanívó szakképzettséget nyújtott az erdészeti pályára törekvő ifjúságnak. Mint sok más kulturintézményünknek, úgy ennek a főiskolának is menekülnie kellett Trianon után s most Sopronban nyert otthont.

Magas színvonalon álló erdőgazdálkodásunkra utal a legutóbbi idők egyik nagyjelentőségű törvényalkotása, az új erdőtervény, amely igyekszik östermelésünk e fontos ágazatának az erdőgazdaságnak megfelelő fejlődést és korszerű előrehadást biztosítani.

Hirdetnünk kell ezeket az igazságokat most, amikor a Rómban székelő nemzetközi agrártudományos intézet szakemberei közöttünk vannak és ez a nagyszerű nemzetközi szervezet minket tisztelt meg azzal, hogy második kongresszusát Budapesten rendezte meg.

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát,
svetert, tornacipőt, nadrágot,
tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK ÁRUSIT

B a j á n. Telefon: 188

Megjelent az új paprikarendelelet, megdrágult a fűszerpaprika.

**Amit a fűszerpaprikával kapcsolatosan fogyasztónak és
termelőnek is tudnia kell.**

Megjelent az új paprika rendelet és a közönség nyomban keservesen tapasztalta, hogy a fűszerpaprika ára felemelkedett. Az új rendelet alapján a polgármester a következőket közli:

Fűszerpaprikának a termelőtől, kikészítőtől és őrlőtől átvételét és kereskedelmi forgalomba bocsátását a Szegeden és Kalocsán létesítendő fűszerpaprika termelő és értékesítő szövetkezetek után a földművelésügyi miniszter által kijelölt szövetkezeti központ végzi.

Paprikát továbbadás céljából a termelőtől csak a szövetkezet vásárolhat. A fűszerpaprika beváltási árát a termelők szövetségei és a többi érdekeltek meghallgatása után a m. kir. földművelésügyi miniszter állapítja meg. A szövetkezeti központ a beváltott készleteket paprika nagykereskedők útján hozza forgalomba.

Közvetlenül a szövetkezeti központtól szerezhetnek be fűszerpaprikát azok a vándorpaprika árusok, akik a jelen rendelet hatályba lépésétől számított 30 nap alatt a helyi hatóság bizonylatával az illetékes szövetségnél igazolják, hogy fűszerpaprikának ilyen árusításával a jelen rendelet hatályba lépése előtt foglalkoztak.

A belföldi forgalomban a paprika nagykereskedői, kiskereskedői és fogyasztói árát a m. kir. földművelésügyi miniszter állapítja meg, amelynél magasabb áron árusítani tilos.

A fűszerpaprika iparszerű őrlésére a m. kir. földművelésügyi miniszter ad engedélyt.

A rendelet egész terjedelmében megtekinthető a városi gazdasági hivatalban (Városháza 6. sz.) a hivatalos órák alatt.

Az a veszély fenyegeti a folyton emelkedő létszámú közkórházat, hogy a télen nem tudja betegeit elhelyezni.

Baja város kórházbizottsága tegnap délelőtt tartotta ülését a városházán, dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklése mellett.

Az ülésnek dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházigazgató volt az előadója, aki bejelentette, hogy a kórház szénhidrogénbetegségének biztosítása megtörtént. A beérkezett nagyszámú ajánlatot szakszerűségéből Horváth Iván közüzemi igazgató és Nagy András műszaki tanácsos is felül-

bíráltak mielőtt a számvédelemhez kerültek volna, átszámítás végett. Az odaitelés a szakértők és a számvédelem egyöntetű véleménye alapján történt.

Dr. Róna Dezső az ülés folyamán a közkórház betegforgalmát ismertette és egy aggasztó jelenségre hívta fel a figyelmet.

Baja város közönsége saját tapasztalásból is jól tudja, hogy bizony a bajai közkórház túlzsúfolt, mert az egész várme-

gyében ez az egyetlen kórház. A kórház túlzsúfoltága, bár készséggel és örömmel elismerjük, hogy az intézmény orvosi kara és ápoló személyzete hivatása magaslatán sok kényelmetlenségre ad okot. A kifogásolni valók között áll első sorban a női sebészeti osztály mai állapota. Ezen az osztályon vannak a sebészeti, a nőgyógyászati betegek sőt a gyermekek is. Mindennek súlyosbítását jelenti hogy a szűk szülészeti szoba, mely ezelőtt az inspekciós nővér éjtszakai tartózkodási helyéül szolgált, ugyancsak a sebészeti kórterem szomszédságában van. Az állandó nagy betegforgalom nem csak, hogy módfelett kimeríti az orvosokat és ápoló nővéreket, de rovására van a betegek nyugalmának is.

A kórházigazgató a bizottsági ülésen megállapította, hogy a kórház állandóan nagy betegforgalommal áll szemben. A folyton növekvő nagy beteglétszám mellett számolni kell azzal a körülménnyel is, hogy a tél folyamán a 470 férőhely nem bizonyul elegendőnek.

Az pedig, hogy a kórház megfelelő kibővítése megtörténjen, egyelőre szinte kivihetetlennek látszik.

SPORT.

A bajai alosztály bajnoksági állása:

1 NSE	2	2	—	—	12.2	4
2 MOVE	2	1	1	—	7.3	3
3 BTSE	1	1	—	—	5.1	2
4 TSE	2	1	—	1	13.4	2
5 BSE	2	1	—	1	3.6	2
6 DVOGE	2	1	—	1	4.10	2
7 MTE	1	—	1	—	2.2	1
8 BMTE	2	—	—	2	2.7	—
9 Bácska	2	—	—	2	2.15	—

**Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszert órát ajándéknak.**

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznei.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembertől.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 5 pengőtől.

Izületi csúznál és ischiásnál,
neuralgiás és arthritikus fájdalomnál egy pohár *termezetes „Ferenc József” keserűviz,* reggel éhgyomorral bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székeléssel, rendbehozza az emésztést, előhívja a vérkeringést és jó hőérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József víz** rendkívül enyhe és jölvő hatását vesé, hólyag, prostata és végbél bajoknál, továbbá sérben szenvedőknél is.

Bestiális kegyetlenséggel halálra taponsta másfél éves kisgyermekét egy elvetemült gazda.

Öttömösön Csiszár Ferenc gazdalkodó vadházasságban élt Szabó Ilonával és velük volt másfél éves Ferenc nevű kisfiuk is.

A gazda nem szerette és kényerpasztitónak nevezte gyermekét sőt azt is hangoztatta, hogy nem hajlandó rája keresni. Egy éjszaka a gazda gyűlöletében csizmájával ugrott a gyermekére és sarkával valóságos szétaposta a fejét. A kétségbeesett anya mikor látta, hogy közelépése semmit nem ér, a csendőrökhez rohant, de már csak a gyermek holttestét találták meg.

A bestiális ember közben elmenekült, de a csendőrök egy korcsmában megtalálták és letartóztatták.

Halállal végződött a hercegszántói gazda harmadik öngyilkossági kísérlete.

Tegnap délután 5 óra tájban Hercegszántón a kutgerinre felakasztva találták Tóth József 67 éves gazdát. Az idős embert hozzátartozói vágták le a kutyémről, de addigra már nem volt benne élet.

A szerencsétlen végű Tóth József makacs öngyilkosjelölt volt és már harmadik ízben kísérte meg az öngyilkosságot. Első ízben a kutba ugrott, de tettét idejében észreveték és kihúzták. Másodízben a padláson felakasztotta magát, de akkor is sikerült megmenteni. Tóth Józsefrel ettől kezdve szigorúan vigyázott a családja, de tegnap mégis sikerült halálos szándékát végrehajtania.

— **168 iker** született Pekingben az elmúlt évben a hivatalos statisztika szerint, 62 pár fiú, 63 pár lány, a többi vegyes. Három pár meghalt, a többi szépen fejlődik.

Madrid utcáin ömlik a vér, az angol lapok a spanyol vérengzés megszüntetését követelik.

Az angol lapok, elsőhelyen a Daily Telegraph élehangos cikkben foglal állást a spanyolországi polgárháború ellen és azt írja, hogy egész Európának érdekében áll a spanyol vérengzés megszüntetése.

Barcelóniai jelentések szerint Bilbao város ellentétlen nélkül megadja magát a nemzeti csapatoknak.

Madrid utcáin patakokban folyik a vér a szakszervezeti szövetség, az anarchista szövetség és a közlarsági pártok tagjai egzmást gyilkolják.

Barcelonában a szakszervezeti szövetség és az ibériai anarchista szövetség lemondásra akarja kényszeríteni Companys elnököt.

Sevillai jelentések szerint Trockijnek határozott szándéka, hogy Kataloniában telepszik le.

A kormánycsapatok a toledói Alcazart még mindig bombázzák. Az erdőben 900 asszony és gyermek élete menthetetlennek látszik.

HIREK.

— **Kiskunhalas** város inségmunka költségvetésének előirányzatához 90 ezer pengőt kér a kormánytól a téli inségmunkák lefolytatására, illetve a munkanélküliség leküzdésére.

— **Tolna vármegyében** a legutóbbi hivatalos jelentésekben megállapították, hogy a közegészségügy a megelőző évi kimutatásokhoz viszonyítva rosszabbodást mutat, aminek oka a tifusz terjedésével magyarázható.

— **„Turul” Szövetség** „Bácska” B. E. vezérsege ma, szerdán este fél 8 órakor tartja törzsfői táborát a Nemzeti Kaszinóban, amelyre a tisztikar tagjait ezuttal is meghívja a vezérsege. Tárgyazonon szerepel a kinevezéssel betöltendő tisztségekre javaslatlétel, daru vizsga, valamint a jövő évi munkaterve megbeszélése.

— **Goddard** tanár newyorki laboratóriumában kormányozható rakétarepülőgépet készít, amely számítása szerint óránként 1600 kilométeres sebességgel repülhet a felső légrétegben. Három óra alatt tehetné meg az utat Európából Amerikába s egy nap alatt repülhetné körül a világot.

— **Hivatalos jelentés** szerint az 1935. január elje és 1936. augusztus 31-ike közötti időben összesen 131 080 olasz munkást küldtek le a heletáfrikai gyarmatokra. Ezek közül többen visszatértek, ugy hogy a jelenleg ott tartózkodó munkások létszáma 93 669.

— **Kettős bajnoki mérkőzés** lesz vasárnap délután. 2 óraker a TSE — BSE, 4 óraker a Bácska—Turul.

— **Missziók előadása** Szent-istvánon. Szentistvánon nagyszámú közönség előtt hétfőn este budapesti missziók tartottak. Előadást a szociális kérdésekről és a családpedagógiáról. Az előadás az Olvasókör helyiségében volt és azon Loógy Pál plébános vezetésével élénk érdeklődés mellett nagyszámú hallgatóság jelent meg.

— **Diákokat teljes ellátásra felveszek.** Cim a kiadóban.

— **Magas vérnyomásnál és vérengéris zavaroknál** reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „Ferenc József” keserűviz nagyon jót tesz, mert a beleket minden megerőltetés nélkül csakhamar kiüriti, az anyagcserét megélénkíti és friss közérzetet biztosít.

Színházi iroda hirei.

Az Ur katonái. Az elmúlt esztendő legnagyobb irodalmi és művészeti szenzációja kétségkívül Emmeth Lavery világhírű papi drámája az Ur katonái színjáték volt. Az együttes Jakabffy Dező stílusos, mesteri rendezésében ma, szerdán este mutatja be az Ur katonáit, amely ünnepi eseménye lesz a bajai színházi évadnak. A jezsuita kolostor misztikus létkörében játszódó dráma főszereplője Horváth Jenő, mellette a drámai együttes minden

értéke felvoul, hogy a szép dráma sikerét biztosítsa. Az Ur katonái pénteken este is műsoron van.

Három ember a hóban — Harczos Irén és Szabó Ernővel a főszerepben.

Cigánybáró — szombaton este. Jókai Strausz operettjét mutatja be a társulat.

Laptulajdonos:
Dr. KÖZÉV LÉTER.

Nem érdemes

hazavinni csónakját, mert annak megőrzését teljes felelősség mellett legutányosabbban vállalja

Bajtay László

kajakkészítő.

Garázs: Zádor fátelap. Telefon 215

Ujonan épült 25 éves adómentes 2 utcai **ELADÓ** mellékelészetűs szobás és **CSALÁDI HÁZ.** Érdelkődni: v Ocsai József kömives mesternél Erzsébet királyné u. 96. sz. alatt **lehet.**

Jó zongorát keresek azonnali megvételre. Cim a kiadóban

URÁNIA

Szeptember
16-án
szerdán

Szeptember
17-én
csütörtökön

Az új szezon nagy meglepetése **IRENE** óriási sikert aratott első filmje **DUNNE**

Az ellopott élet

(MAGASZTOS SZERELEM)

Egy nagy szerelem története 15 felvonásban.

KIEGÉSZÍTÉS:

San Moritzi téli sportok.

„Csodálatos szépségű kultúrúim.

Fox hangos hirdó.

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	— 44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	— 20
1 " III. "	— 56	kosár	
1 " kis seprű	— 20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	— 30
1 pár vászoncipő öntölt		kosár	
talppal	2'—	1 " 15 kg os kosár	— 40
10 iv pergamentpapír	— 62	1 " 50 kg os kosár	1'—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégla- és cementárúgyárban BAJA — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
24 41	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
28 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tüzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lággyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.

Telefon: 42.

(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

Hőfeher darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics kőpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és unaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember 14-től szeptember 21-ig

GYARMATI EMIL
DR. MAKRAY LASZLO
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

ruháit

csináltassa

Maté Lajos

férfi szabónal

(Sugovicapart).

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.